Специальные условия питания для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Для организации питания в гимназии имеется столовая. Площадь столовой 68,4 кв.м. Столовая расположена  на первом этаже, рассчитана  на 48 посадочных мест.
 В школьной столовой имеется 1 обеденный зал. Пищеблок столовой оснащен соответствующим технологическим, холодильным оборудованием и необходимым инвентарем, имеются подсобные помещения для хранения столовой посуды, пищевых продуктов. Питание предоставляется в соответствии с требованиями государственных стандартов, санитарных правил и норм, относящихся к организации общественного питания, пищевым продуктам в образовательных учреждениях. Питание сбалансированное, блюда витаминизированные. Имеются раковины для мытья рук, электросушилки, бумажные полотенца. 
Питьевой режим организован в следующих формах: бутилированная вода.
Сопровождение обучающихся в столовую осуществляют классные руководители и социальный педагог.
Все учащиеся с ОВЗ в МБОУ ООШ №15 имеют право на получение бесплатного двухразового питания,  (Приказ управления образования администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 05.11.2019 №658 «Об утверждении Положения о порядке обеспечения бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в общеобразовательных организациях  Ленинск-Кузнецкого городского округа», «Положение о порядке обеспечения бесплатным двухразовым питанием учащихся с ограниченными возможностями здоровья в МБОУ «Гимназия №12», приказ №175 от 05.11.2019). Питание учащихся с ОВЗ осуществляется за счет средств местного бюджета в размерах, определенных муниципальным правовым актом главы Ленинск-Кузнецкого городского округа.

